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RECOMANDĂRI

Am întâlnit-o pentru prima dată pe Emma în urmă cu 15 ani. 
Eram tânăr pe atunci. Ea a venit într-o biserică din Aberdeen, 
Scoția, deținută de un mentor comun de-al nostru, episcopul 
Joe Ibojie, care a decedat ulterior. Având o coafură bob, blon-
dă, și un sacou elegant, ea s-a așezat la masa la care discutam eu 
și dr. Sharon Stone. Primele ei cuvinte au fost: „Bună, Sharon. 
Tocmai m-am întors de la confruntarea cu aceste duhuri maso-
nice și sunt îngrozitoare.” Pe măsură ce dialogul continua, cel 
mai important gând care îmi trecea prin cap era: „Cine este 
femeia aceasta?” Ea a continuat să vorbească despre faptul că 
un francmason asuprit de demoni reușise cumva să ajungă pe 
acoperișul unei clădiri! Eu nu-mi puteam dezlipi privirea de 
la ea, mirându-mă de specificul accentului ei amestecat cu un 
entuziasm irlandez/scoțian, care putea fi descris doar ca Mel 
Gibson din Braveheart.

Și-a încheiat dialogul cu „Și cine este acesta?” Dintr-o dată, 
am fost nevoit să ies din transă și să mă prefac că nu eram uimit 
de îndrăzneala ei absolută. Am spus: „Ehm, salut, ehm, eu sunt 
Tomi!” Eu nu aveam nicio poveste intensă despre confruntarea 
cu un demon francmason pentru a-i impresiona pe cei aflați la 
această masă, acum profund profetică, iar singura mea contri-
buție a fost pur și simplu aceea de a fi un ascultător tăcut. De 
atunci tot ascult.

Emma a fost o adevărată fortăreață pentru mișcarea profe-
tică. Pasiunea ei de a vedea profeți ridicați a deosebit-o de cul-
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tura obișnuită a profeților (dacă există ceva precum „obișnuit” 
printre profeți). Ceea ce o deosebește pe Emma de ceilalți este 
căsnicia ei. Am văzut-o crescându-și cei trei copii să devină 
voci profetice pasionate, precum și niște ființe umane minu-
nate și temătoare de Dumnezeu. Am văzut-o iubindu-și și ono-
rându-și soțul și modelând ceea ce poate realiza o slujire pro-
fetică globală în carul unei căsnicii sănătoase. În timp ce mulți 
dintre colegii mei au început o lucrare de slujire și au încheiat 
o căsnicie, Emma este ceea ce britanicii numesc, o CCVECCP: 
„Ceea ce vezi este ceea ce primești!”

Ceea ce admir cel mai mult la Emma este faptul că abilita-
tea ei de a reproduce profeți a început întotdeauna în casa ei. 
Ceea ce eu și tu vedem acum ca o lucrare de succes și prosperă 
este doar o reflectare a modului ei de viață. Este o onoare să o 
cunosc pe ea și familia ei. Sper cu adevărat ca această carte să 
binecuvânteze și să elibereze mulți alți profeți, atât de necesari 
în lumea de astăzi.

TOMI ARAYOMI
Tomi Arayomi Ministries 

Fondator al Rig Nation

Duhul Sfânt ne promite nu doar o revărsare mondială a pre-
zenței, puterii și darurilor Sale, ci, potrivit Faptelor apostolilor 
3:19-21, și că va exista o vreme a „restaurării tuturor lucrurilor, 
fapt despre care Dumnezeu a vorbit încă din vechime prin gura 
sfinților Săi profeți”. Avem nevoie în mesajul nostru profetic 
nu doar de restaurarea darurilor Duhului, ci și de restaurarea 
metodelor relevante de transmitere, de o înțelegere a protoco-
lului adecvat și a administrării și de restaurarea promisiunii 
slăvite. Nu doar atât, dar în realitate, avem nevoie ca Duhul 
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Sfânt să aducă o vindecare, o curățare și o întregire mai mare 
atât în rândul mesagerilor profetici individuali, cât și la nivelul 
mișcării profetice mondiale, ca parte a acestei mișcări globale 
de restaurare din vremurile de pe urmă. În cartea mea de la 
Destiny Image, The Prophet: Creating a Life-Giving Prophetic 
Culture, am încercat să vorbesc despre aceste lucruri. Acum, 
Emma Stark preia ștafeta cu stilul ei avansat în cartea Deve-
nind vocea lui Dumnezeu. Vezi tu, nu este suficient doar să au-
zim vocea lui Dumnezeu; suntem însărcinați să devenim ceea 
ce auzim. Este timpul pentru un creștinism profetic autentic 
întruchipat!

Dr. JAMES W. GOLL 
Fondator al God Encounters Ministries 

Autor, cântăreț, și consultant creativ

Emma Stark nu este pasivă. Ea nu este o persoană mulțu-
mită să trăiască în status-quo sau să acționeze în mediocritate. 
Emma Stark este o persoană care tulbură și agită apele, o insti-
gatoare. Ea este astfel, deoarece este o profetesă și o reforma-
toare. Inima ei dorește să vadă Mireasa  pregătită pentru în-
toarcerea lui Cristos. Dorința ei este de a vedea trupul lui Cris-
tos maturizându-se. Cartea aceasta este o manifestare a călăto-
riei ei și a lecțiilor pe care le-a învățat în acest proces.

Privind la biserica modernă, văd mulți oameni cu darul 
profeției, dar nu mulți profeți. Cartea Devenind vocea lui 
Dumnezeu își propune să abordeze această situație. Aceasta nu 
este o carte pentru pastori. De fapt, cei care au o ungere pas-
torală probabil că nu ar trebui să citească această carte. Este 
o carte care își propune să ducă mișcarea profetică din trecut 
în viitor. Cartea aceasta nu este un „ghid despre cum să pro-
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fețești” sau un „ghid pentru începătorii în profetic”. Ea este o 
provocare pentru mișcarea profetică la maturizare și la intrarea 
într-un nou val în Dumnezeu. Ea evocă profeții și explică ce se 
cere de la ei. Îi îndeamnă pe oameni să treacă de la daruri la 
chemarea lor. Ea stabilește agenda pentru rolul profeților pen-
tru cel puțin următorii douăzeci de ani! Cartea aceasta este o 
cute pentru o mișcare profetică tocită.

PHIL SANDERSON 
Pastor senior al River Church Aberdeen, UK 

Lider de bază al British Isles Council of Prophets

Emma este un dar pentru biserică, deoarece ea îndeamnă 
cu pasiune și curaj trupul lui Cristos să facă loc profeților. Car-
tea aceasta este un far – oferă speranță pentru profeți și pentru 
viitorul bisericii. Este plină de înțelepciune și observații care te 
ajută să înțelegi îndrumarea pe care profeții sunt chemați să o 
aducă în biserică. Citește-o, dacă simți că Dumnezeu ți-a dat 
darul profeției. Citește-o, dacă ești lider de biserică și încerci să 
înțelegi cum să primești slujirea profeților. Cartea aceasta m-a 
determinat să mă pocăiesc, să mijlocesc și să tânjesc după o bi-
serică care este suficient de smerită pentru a lăsa în urmă men-
talități și practici care au negat rolul profeților. Aceasta este o 
invitație de a fi o biserică modelată de viața și cultura cerului, 
sub domnia lui Isus, iar pentru ca aceasta să se întâmple, avem 
nevoie de profeți.

Rev. CANIN JOHN MCGINLEY 
Lider al Myriad Church 

Planting Ministry, London, England
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Este o bucurie pentru soția mea, Joe, și pentru mine să îi 
considerăm pe cei din familia Stark printre cei mai dragi prie-
teni ai noștri. Am umblat împreună de peste două decenii. În 
acest timp, a fost bucuria mea să slujesc alături de Emma atât 
la nivel național, cât și internațional și am văzut-o devenind cu 
adevărat vocea lui Dumnezeu pe pământ. Emma este o profe-
tesă adevărată și nu pot să îmi imaginez pe nimeni mai calificat 
să scrie o carte despre slujba de profet.

Ai în mâinile tale o capodoperă care te va echipa, te va scu-
tura, te va provoca și te va ridica la identitatea și chemarea ta 
reală. Conținutul acestei cărți provine din ani de experiență 
atât din slujirea ca profetesă, cât și din ridicarea și echiparea 
altora pentru a face același lucru. Devenind vocea lui Dumnezeu 
este mult mai mult decât o carte, este o experiență spirituală: 
o împuternicire și o declarație profetică a nașterii unei mișcări 
profetice pe pământ.

Cartea Devenind vocea lui Dumnezeu va deveni, cu sigu-
ranță, o lectură esențială și un clasic spiritual pentru cei care 
caută să aprofundeze înalta chemare a profetului nou-testa-
mental. Recomand cu căldură această carte.

SIMON BRAKER 
Legacy Ministries International 

Lider de bază al British Isles Council of Prophets

Cu mulți ani în urmă, în timp ce slujeam în Scoția, am no-
minalizat o tânără frumoasă și am declarat peste ea că este pro-
fetesă. Femeia aceea era Emma Stark. Ea a primit cuvântul și 
s-a dedicat complet acestuia. Astăzi, Emma continuă să fie cu-
noscută pentru încrederea ei deplină în orice i-ar spune Dum-
nezeu, pentru experiențe curajoase cu Dumnezeu și pentru au-
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toritatea de a alunga dracii prin profeție. Ea este un pionier spi-
ritual care îi determină pe alții să fie atrași într-o revelație divi-
nă mai mare. Cartea aceasta este o mărturie a pionieratului ei.

Dr. SHARON STONE 
Fondatoare a Prophetic Voice

Atunci când Dumnezeu vrea să schimbe o cultură, biseri-
ca sau o națiune, El ridică întotdeauna profeți. Devenind vocea 
lui Dumnezeu, este o carte foarte importantă pentru vremurile 
noastre. Ea provoacă multe dintre mentalitățile și doctrinele 
care au limitat funcționarea celor chemați la slujba profetică. 
De asemenea, ea pune bazele pentru apariția unei comunități 
profetice neprihănite, lipsită de frica de oameni. O cunosc pe 
Emma Stark de ani de zile. Îndrăzneala ei îi inspiră pe mulți 
din Europa și din lumea întreagă să proclame fără teamă cu-
vântul profetic al lui Dumnezeu. Ea este o profetesă minunată 
și o bună prietenă. Recomand cu căldură această carte.

Dr. ARLEEN WESTERHOF 
Codirector al European Prophetic Council 

Pastor asociat al God’s Embassy Amsterdam

Am întâlnit-o pentru prima dată pe Emma în urmă cu cinci 
ani, pasiunea noastră comună de a vedea următoarea generație 
de profeți din Europa recunoscuși și echipați conectându-ne 
imediat. Emma Stark este, probabil, cea mai importantă pro-
fetesă din Europa la această oră, iar noua ei carte minunată va 
propulsa biserica spre o înțelegere practică și solidă a modului 
și motivului pentru care avem nevoie atât de urgent de profeți 
stabili astăzi.  

PERNILLE LILAND 

www.goldbooks.ro
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Lider al Nordic Prophetic 
Network & Roundtable of Prophets

Noua carte a Emmei Stark, Devenind vocea lui Dumnezeu, 
este un manual minunat și practic, care oferă o perspectivă te-
ologică solidă asupra rolului și stilului de viață al profeților. 
Cartea împărtășește adevăruri profunde cu privire dezvoltarea 
profeților, importanța chemării lor și modul în care pot fi efici-
enți în slujire. Emma scrie din ani de înțelepciune și experien-
ță, conducând o mișcare profetică prosperă. Cartea aceasta este 
inspiratoare, provocatoare și incitantă, fiind o lectură obligato-
rie pentru fiecare credincios.

BRENDAN și SHARON WITTON 
Pastori principali ai Toronto City Church, Canada

Prima dată când am auzit-o pe Emma vorbind mi-am dat 
seama că aud sunetul și vocea unei noi generații de profeți. Era 
curată, era precisă, era puternică și venea din cer. Am fost pro-
fund mișcat și trezit, iar aceasta este ceea ce fac profeții; ne tre-
zesc la realitățile nevăzute. O susțin pe deplin pe Emma Stark 
și ceea ce Dumnezeu a pus în ea.

Rev. YANG TUCK YOONG 
Pastor principal al Cornerstone 
Community Church, Singapore 

Director al The Bible College of Wales, Swansea

Cartea aceasta conține informații esențiale despre matu-
rizarea mișcării profetice din această perioadă, în biserica lui 
Dumnezeu. Ea conține atât fundamente biblice, cât și înțelep-
ciune practică în dezvăluirea rolului unui profet în zilele noas-
tre. Ea le va sluji atât celor chemați de Dumnezeu să fie profeți, 
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cât și celor chemați de Dumnezeu să lucreze cu profeții, creând 
locul în care aceștia să înflorească și să fie darul care ar trebui 
să fie într-o comunitate sănătoasă, într-o echipă de slujire care 
include toate cele cinci slujbe și într-o cultură a onoarei. Mie mi 
s-a părut ca o foaie de parcurs pentru următorii ani, pe măsu-
ră ce profeții văd și proclamă desființarea obligatorie a cultu-
rilor și structurilor care nu mai slujesc scopurilor lui Dumne-
zeu. Apoi, împreună cu liderii apostolici, putem construi forme 
noi, culturi și modele de pionierat care să pregătească biserica 
să facă față unei revărsări mai mari a Duhului Său, să aducă 
transformare și, în cele din urmă, să devină o mireasă slăvită 
pentru Regele Isus.

NESS WILSON 
Lider al Pioneer UK

Emma Stark este o profetesă pasionată și curajoasă, neo-
bosită în căutarea lui Dumnezeu, a Cuvântul Său și a Duhul 
Său! Această lucrare revoluționară și provocatoare este o lectu-
ră esențială pentru înțelegere celui de-al doilea val al mișcării 
profetice care se apropie. Cu o combinație bogată de greuta-
te biblică și perspicacitate profetică, Emma conturează în mod 
clar chemarea și rolul profeților din ziua de astăzi – profeți cu 
maturitate, cu putere, cu „colți” – o reprezentare reală a pleni-
tudinii caracterului lui Dumnezeu și un ecou pur al vocii Sale 
pe pământ. Vei fi provocat și inspirat de rugăciunile și activări-
le transformatoare și onorat de invitația de a-ți ocupa locul în 
Sfatul lui Dumnezeu!

LOUISE REID
Lider al Ireland Council of Prophets 

Lider de bază al British Isles Council of Prophets

www.goldbooks.ro
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Ori de câte ore Emma intră într-o încăpere, atmosfera se 
schimbă. Nu doar datorită ținutelor ei incredibile sau datorită 
carismei personale; ea este o femeie care are o autoritate în Du-
hul, care zdruncină, clatină și răstoarnă domniile și puterile și 
care îi trezește pe credincioși. Emma ridică miza și standardul 
oriunde merge. Ea este o doză de espresso pentru suflet și pen-
tru duh. Îndrăzneala ei electrizează. Ea este și una dintre cele 
mai generoase și pline de veselie persoane pe care le cunosc.

În aceste zile intense de reformă radicală condusă de 
Dumnezeu în cadrul Bisericii din lumea întreagă, Dumnezeu a 
ridicat campioni curajoși precum Emma pentru a ne provoca și 
echipa pentru nou. Teama de Domnul este prezentă peste tot în 
carte. Devenind vocea lui Dumnezeu m-a provocat, m-a smerit 
și continuă să mă intimideze și să mă inspire în același timp. 
Citește-o cu venerație și tremur și lasă ca Duhul lui Dumnezeu 
să te apuce.

ADELE RICHARDS 
Liderul principal al Catch the Fire Church, Bournemouth, UK 

Lider de bază al British Isles Council of Prophets

În cartea ei, Devenind vocea lui Dumnezeu, Emma Stark 
afirmă că „profeții sunt ca firele de nisip în stridii pentru po-
porul lui Dumnezeu. Ei îi mângâie pe cei afectați și îi afectează 
pe cei comozi!” O cunosc pe Emma, ca prietenă și profetesă, de 
mulți ani și aș putea spune că acest lucru este adevărat în pri-
vința ei. Am văzut-o fiind nisipul, scoțând la iveală perla un-
gerii și slujirii profetice în viața multor oameni. Emma are un 
mandat recunoscut de persoană care formează și echipează în 
comunitatea profetică. Pasiunea și darurile Emmei stau ca un 
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far puternic, oferind iluminare și înțelegere în navigarea pro-
feției.

Noua carte a Emmei oferă o perspectivă asupra profeticului, 
cu adevăruri impregnate de o înțelepciune dobândită cu greu 
și de experiență. Dacă vrei să investești în dezvoltarea darurilor 
tale și într-un mod nou de a vedea și de a lucra în cadrul profe-
ticului, cartea aceasta, scrisă pentru a captiva o generație nouă 
de cititori, este cartea potrivită pentru tine.

PREETHY KURIAN 
Fondatoare a Capstone Church, London 

London Prophetic Centre 
British Isles Council of Prophets

Vrei să discerni dacă ești profet? Pregătește-te, deoarece 
această carte te va duce într-o călătorie biblică în care vocea lui 
Dumnezeu nu va mai veni doar prin alții, ci va izvorî și se va 
auzi prin tine! Emma Stark este o slujitoare a Domnului care 
deține slujba de profet în cadrul celor cinci slujbe. Ea aude și 
deosebește vocea lui Dumnezeu cu acuratețe și putere. Cartea 
aceasta demonstrează dorința și convingerea ei biblică puterni-
că de a ridica și a scoate la suprafață vocea lui Dumnezeu în alți 
credincioși. Ca pastori în DC, noi am fost provocați prin învă-
țăturile Emmei să devenim vocea lui Dumnezeu în biserica și 
în națiunea noastră.

AARON și AMY GRAHAM
Pastori principali ai The District Church, Washington DC

Dumnezeu caută vocea ta autentică, curajul și îndrăzneala 
de a ieși în evidență. Este timpul ca vocea profetică din tine să 
se ridice, să iasă la suprafață, să vorbească și să profețească. Pe 
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măsură ce devii vocea lui Dumnezeu, ai nevoie de înțelepciune 
și perspicacitate pentru a nu te simți blocat sau stagnant. Car-
tea aceasta transmite un mesaj care te încurajează să continui 
să cauți și să urmărești să fii vocea originală care te-a chemat 
Dumnezeu să fii. În același timp, te forțează să mergi pe dru-
mul mai puțin parcurs. Emma te învață cu pricepere cum să 
administrezi revelația în mod competent, dar și cu responsa-
bilitate.

Profetule, ridică-te mai sus. Simțim că greutatea și impor-
tanța slujirii profetice crește, iar profeții trebuie să se pregă-
tească și să fie gata. Aceste planuri din partea Emmei te ajută 
să câștigi ani de informații provenite din experiența personală 
în tranșeele luptelor, prin simpla citire a unei cărți. Răsplata 
profetului este un cuvânt, iar aici, cuvântul te invită să pășești 
mai profund; te învață să fii precis și să îți transmiți profeția 
cu structură și autoritate. Fie ca noi să devenim niște adminis-
tratori revoluționari, puternici, radicali și biblici ai tainelor lui 
Dumnezeu.

Citește-o și apoi citește-o din nou!
BJARKI CLAUSEN 

I AM Equipping Center, Iceland

Draga mea prietenă, Emma, a făcut-o din nou. Altă carte re-
voluționară, obligatorie și esențială pe care profeții de astăzi să 
o devoreze și din care să învețe.

Slujind în cadrul celor cinci slujbe, noi am stat cu credincio-
șie pe umerii mamelor și taților noștri pentru a purta focul și a 
echipa o armată potrivită pentru acest scop. În cartea Devenind 
vocea lui Dumnezeu, Emma ne duce mai departe în intenția 
lui Dumnezeu pentru cel de-al doilea val al mișcării profetice. 
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Ea împărtășește propria poveste de viață ca exemplu al cuiva 
care a spus „da” chemării de profet, al cuiva care este pe deplin 
dedicat ridicării unei armate profetice mature, care să fie slu-
jitori eficienți în această nouă eră. Având cunoștințe teolo-
gice și perspicacitate profetică, Emma provoacă status-quo-ul 
și ne conduce cu curaj într-un teritoriu necunoscut pentru a 
deschide un drum nou, trecând de la instituție la o revoluție 
a mentalității și a funcției profetice. Privirea ei pătrunzătoare 
asupra istoriei mișcării profetice și informația profetică opor-
tună pentru viitorul nostru îi va provoca pe cei comozi și îi 
va îndemna pe cititori să îmbrățișeze chemare înaltă la slujirea 
profetică plină de curaj.

LYNLEY ALLAN 
Lider principal al Catch the Fire Auckland 

New Zealand Prophetic Council

Vocea profeților este o necesitate dacă vrem să intrăm în 
plinătatea a tot ceea ce Dumnezeu intenționează pentru ora-
șele și națiunile noastre. Această carte vine într-un moment 
din istorie în care există un strigăt pentru a-i vedea pe profeții 
emergenți ridicându-se și lucrând în parteneriat în cadrul celor 
cinci slujbe, într-un mod sănătos. Emma scrie cu o înțelegere 
biblică solidă, dar fermă, a mandatului profeților. Scopul aces-
tei cărți este să pregătească profeți emergenți din întreaga lume 
pentru a întemeia Împărăția Sa pe pământ.

JOËL și HANNAH DUMAINE 
Génération Unité, Canada
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DEDICAȚIE

Pentru profeții pe care i-am învățat; pentru profeții pe care 
i-am mentorat; pentru profeții care m-au ascuțit; pentru 

profeții pregătiți să asculte – această carte este pentru voi.
Dar mai ales, această carte este pentru copiii mei – Jessica, 

Peter și Samuel. Fie ca voi să fiți liberi să deveniți tot ceea ce v-a 
chemat Dumnezeu să fiți și să rămâneți în avangarda obiecti-
velor Sale pe pământ.

Pentru soțul meu, David, care m-a susținut și m-a iubit atât 
de profund – acest lucru m-a ajutat să intru în lucrurile extra-
vagante ale lui Dumnezeu.
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PREFAȚĂ

În urmă cu câțiva ani, slujeam unui grup de lideri și studenți 
renumiți, care trecuseră printr-o perioadă de pregătire în 

supranatural și în profetic și care veneau dintr-o mișcare caris-
matică populară. În timp ce predicam, am avut o experiență 
spirituală ciudată, în care mi s-a arătat o misiune din partea 
diavolului împotriva unui anumit lider și a soției acestuia. Am 
subliniat trei atacuri specifice cu care căsnicia lor avea să se 
confrunte în următorii șapte ani și i-am asigurat de victorie, 
deoarece Dumnezeu le-a dat, prin cuvântul profetic, instrucți-
uni clare, pline de speranță, în mijlocul încercărilor. Niciodată 
nu am mai simțit dragostea lui Dumnezeu pentru un cuplu așa 
cum am simțit-o în seara respectivă.

După întâlnire, cuplul de lideri cărora le-am profețit s-a 
apropiat de mine și mi-a spus că  nu primesc nimic din ceea ce 
le-am spus deoarece nu era suficient de pozitiv. Au spus că în 
timpul pregătirii lor în profetic și supranatural au fost instruiți 
să nu primească niciun cuvânt negativ. Din păcate, acest cuplu 
a divorțat în același an. Nu-i așa că este uimitor faptul că eu 
experimentam în mod personal dragostea lui Dumnezeu pen-
tru acel cuplu în timp ce le profețeam, deoarece El a fost atât 
de bun încât să îi avertizeze și să le expună planurile diavolului 
din timp, și totuși, ei nu au primit pentru că nu a fost suficient 
de „pozitiv”?
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Cu atât de multă confuzie la nivel global care înconjoară slu-
jirea profeților din zilele noastre, consider această carte a fi atât 
reconfortantă, cât și având o sferă de claritate de care este mare 
nevoie în trupul lui Cristos. Acest manuscris prețios trebuie să 
fie citit în fiecare biserică locală și în fiecare centru de pregă-
tire profetică din lumea întreagă. Emma Stark este un tăciune 
aprins, unsă pentru această oră. Slujirea profetică pe care i-a 
dat-o Dumnezeu vorbește de la sine, iar abilitatea ei de a trans-
mite adevăruri actuale din cer este remarcabilă.

Am slujit personal ceea ce Dumnezeu a chemat-o să zidească 
în Scoția și am constatat că este o lucrare zidită pe Cuvântul și 
pe Vocea lui Dumnezeu. Căsnicia și familia ei sunt sănătoase 
și ea trăiește cu adevărat ceea ce predică. Am avut-o ca oas-
pete în biserica noastră din Carolina de Nord și am slujit ală-
turi de ea în lumea întreagă. Autoritatea, smerenia și puritatea 
pe care le are sunt evidente, dar și contagioase. Fie ca această 
carte să ajute la multiplicarea ADN-ului insuflat de Dumnezeu 
al Emmei Stark mai bine ca oricând!

În calitate de profeți ai lui Dumnezeu, primirea capacită-
ții de a sluji cuvinte profetice care corectează, mustră, dezră-
dăcinează și dărâmă, nu este o chestiune minoră în ochii lui 
Dumnezeu. De fapt, chemarea aceasta este atât de sacră în 
inima lui Dumnezeu, încât devine mult mai ușor să recunoaș-
tem cine are o chemare reală de a fi profet și cine nu, după modul 
în care acest gen de cuvinte sunt transmise oamenilor. Profeții 
maturi ai lui Dumnezeu nu vor transmite niciodată cuvinte 
profetice grele și corective fără agonie și, uneori, cu mult plâns 
și rugăciune. Un profet adevărat se va afla mereu prins în ten-
siunea dintre rămânerea înaintea unui Dumnezeu sfânt și che-
marea de a le sluji, totuși, unor oameni păcătoși. Profeții auten-
tici se cutremură, dar trebuie să își accepte câteodată misiunea 
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de a-i întoarce pe oameni înapoi la Dumnezeu prin strigăte de 
pocăință, sfințenie și întoarcere la dragostea dintâi.

Acelora din trupul lui Cristos care au primit darul profeției 
li s-au impus anumite limite, conform 1 Corinteni 14. Cuvintele 
profetice pe care ei le rostesc trebuie să fie pline de încurajare, 
mângâiere și putere. Totuși, așa cum am menționat mai sus, 
profeții adevărați nu vor urma doar îndrumările menționate 
în 1 Corinteni 14, ci lor li s-a acordat și permisiunea și capacita-
tea de a confrunta, a mustra, a expune și a dezrădăcina atunci 
când este necesar (v. Ieremia 1; Apocalipsa 2, 3).

Vor acționa profeții întotdeauna și în mod continuu în această 
capacitate? Categoric nu! De fapt, dacă profeții doar confruntă 
și mustră și niciodată nu zidesc și nu plantează, sunt dezechi-
librați și periculoși. Profeții nou-testamentali acționează sub 
o ungere profetică sănătoasă atunci când zidesc, sfătuiesc și 
mângâie, dar ei pot uneori și să înfrunte și să expună practici 
demonice, erori doctrinare și profeți falși care susțin standarde 
nebiblice care nu se găsesc în Cuvântul lui Dumnezeu.

Te rog să citești fiecare capitol al acestei cărți de mai multe 
ori. Să lăsăm claritatea profetică pe care Emma o are să învingă 
confuzia și corectitudinea politică din jurul slujirii profe-
tice din zilele noastre. Dedică-te rugăciunii și Cuvântului lui 
Dumnezeu mai mult ca niciodată. Te așteaptă o experiență mai 
profundă cu Isus, profetul, iar Emma Stark a luminat în mod 
minunat calea pentru ca tu să găsești drumul într-acolo. Zilele 
noastre cele mai bune în ceea ce privește profeția sunt încă îna-
intea noastră. Necesitatea unei chemări clare, așa cum oferă 
această carte, nu a fost niciodată mai mare! 

JEREMIAH JOHNSON 
Fondatorul Altar Global Movement 

Autor al cărții The Warrior Bride
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INTRODUCERE

În urmă cu câțiva ani, stăteam cu ochii închiși într-o întâlnire 
de rugăciune. Deodată, o voce puternică a bubuit deasupra 

mea: „Emma, tu nu ai doar un dar profetic; ai o slujbă profe-
tică. Intră în această slujbă”. Am simțit greutatea arzătoare a lui 
Dumnezeu în acele cuvinte, dar nu aveam absolut nicio idee ce 
înseamnă sau că ele îmi vor redefini complet viața. Deschizând 
ochii și privind prin încăperea în care mă aflam, am văzut-o 
pe lidera mea aproape leșinând sub prezența lui Dumnezeu în 
timp ce mă împuternicea în Duhul și în fața oamenilor să fiu 
o profetesă.

Primul meu gând a fost: „Isuse, ajută-mă!” Acesta a fost 
urmat rapid de un val de întrebări precum; „Unde pot merge 
pentru ajutor?” și „Cine știe ce înseamnă să fii un profet?” Am 
descoperit curând că, opțiunile de calitate disponibile pentru 
mine erau limitate!

Viața mea până în acest moment crucial fusese destul de pre-
sărată cu viziuni, vise și auzirea vocii lui Dumnezeu, dar știam 
că acum El cerea ceva mai important de la mine. El voia ca 
din gura mea să iasă cuvinte care să modeleze vieți, să dărâme 
întărituri demonice și să stabilească cu adevărat Împărăția Sa. 
Aveam nevoie de ajutor!

Mișcarea profetică contemporană este relativ tânără. Având 
în vedere că părintele ei fondator, dr. Bill Hamon, este încă în 
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viață, îi putem calcula vârsta mai degrabă în decenii decât în 
secole. Pe de altă parte, în ultimele câteva sute de ani, dacă ai 
fi dorit să devii învățător biblic sau pastor, ar fi existat o mul-
țime de opțiuni de colegii biblice și seminarii teologice dintre 
care să poți alege. Dar unde te-ai fi dus pentru a deveni profet 
și cum devii vocea lui Dumnezeu? Giganții din mișcarea pro-
fetică din zilele noastre, cum ar fi episcopul Hamon și familia 
sa, Cindy Jacobs, James Goll, John Paul Jackson, Patricia King, 
Bobby Conner și alții, au fost, în forma lor cea mai pură, pio-
nieri, pătrunzând într-un teritoriu nou pentru biserică. Chiar 
și unele concepte și convenții profetice fundamentale, pe care 
noi le considerăm obișnuite astăzi, au devenit consacrate doar 
în ultimii ani. De exemplu, imaginea familiară a unui profet 
care profețește unui rând de oameni, transmițând cuvânt după 
cuvânt în timp ce oamenii așteaptă să înregistreze, s-a dezvol-
tat doar în timpul vieții acestor pionieri; cu alte cuvinte, con-
știentizarea faptului că putem profeți la cerere este relativ nouă. 
Desigur, avem profeții scrise de către persoane importante de-a 
lungul întregii durate de viață a bisericii, dar avem foarte puțin 
în ceea ce privește o moștenire foarte activă, planificarea suc-
cesiunii, ridicarea și stabilirea unei biserici profetice și a unei 
mișcări profetice în lumea întreagă. Acest lucru este pe cale să 
se schimbe, iar tu faci parte din aceasta.

Noi încă luptăm în mod colectiv cu întrebări și concepte 
precum: Când și dacă ar trebui să te pocăiești dacă o profe-
ție nu se împlinește? Ce înseamnă un profet fals? Ce rol are 
profetul în biserică și în națiune? Ar trebui un profet să vor-
bească despre națiuni în care nu trăiește și care sunt limitele 
autorității sale? Cât de mult ar trebui să dezvăluie despre viitor? 
Cine judecă cuvintele unui profet? Care este echilibrul dintre 
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a profeți cu mânia și judecata lui Dumnezeu față de dragostea 
și mila Sa? Și există vreo diferență între un profet din Vechiul 
Testament și unul din Noul Testament?

Este timpul să rezolvăm unele dintre aceste întrebări și să 
facem din răspunsuri pietre de temelie sub picioarele noas-
tre, astfel încât eu și tu să putem continua reforma și transfor-
marea din națiuni și zidirea unei biserici revelatoare. Cei mai 
mulți oameni profetici pe care i-am antrenat de-a lungul anilor 
suferă îngrozitor de așa-zisul „sindrom al impostorului”, lup-
tându-se încontinuu cu întrebarea dacă sunt sau nu purtători 
de cuvânt al lui Dumnezeu. Duhul orfan planează amenințător 
asupra persoanelor profetice, într-atât încât acestea simt adesea 
nevoia de a dovedi că pot profeți, exagerând  ceea ce aud și, prin 
urmare, descurajându-ne pe toți prin excesele lor ciudate sau 
prin faptul că profețesc doar în tonuri exagerate despre bogă-
ție, promovare și succes, pentru a-i convinge pe oameni să îi 
accepte și să îi aprecieze. Aproape că poți juca bingo cu expre-
siile cele mai frecvente la majoritatea conferințelor profetice, 
știind că vei auzi în mod repetat fraze precum: „Vei avansa!” 
„Lucrurile se accelerează pentru tine!” „Acesta este momentul 
pentru străpungerea ta!” „Dumnezeu vrea doar să știi că ești 
iubit” sau „Este o zi nouă”. Multe cuvinte prea familiare, cum 
ar fi acestea, pot părea superficiale. La urma urmei, majorita-
tea așa-zișilor „profeți” din zilele noastre nu sunt predispuși să 
spună: „Ești într-un proces”, „Nu îți va plăcea sezonul în care 
te afli” sau „Dumnezeu te disciplinează!”
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RUGĂCIUNE

Decretez în Numele lui Isus Cristos că duhul de orfan, 
respingerea și sindromul impostorului se desprind de 
tine chiar de la începutul parcurgerii acestei cărți împre-
ună cu mine. Mă rog să începi chiar acum să umbli în 
plenitudinea chemării tale. În Numele lui Isus, elibe-
rez asupra ta abilitatea de a accepta și de a primi ceea 
ce Dumnezeu a spus despre viața ta – că tu trebuie să 
fii vocea Sa pentru mulți. Consimte împreună cu mine 
pentru eliminarea tuturor tendințelor de impostor și 
respinge cu voce tare orice sentiment de nevrednicie de a 
fi o voce pentru Dumnezeu. Toți beneficiem de favoare 
nemeritată și de har necuvenit.

Deși avem o gamă slăvită de lideri profeți maturi, întreaga 
mișcare profetică este încă în trecere de la adolescență la ma-
turitate în felul în care administrează cuvântul lui Dumnezeu.

Întreaga mișcare profetică este încă în trecere 
de la adolescență la maturitate în felul în care 

administrează cuvântul lui Dumnezeu.

Pășim cu toții spre o nouă zi în mișcarea profetică. Vreau să 
te prind de mână și să te duc într-o călătorie pentru a te întinde 
și a pentru a reflecta împreună la ceea ce face Dumnezeu cu 
mișcarea profetică. Mai presus de toate, rolul meu în car-
tea aceasta este să te asist într-un mod foarte practic să devii 
vocea lui Dumnezeu și să devii ceea ce știi că ar trebui să fii, 
pe măsură ce Dumnezeu scoate o nouă identitate din tine. Pe 
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măsură ce El dezvăluie bogăția revelației pe care El a pus-o în 
tine, hai să ne aventurăm împreună, astfel încât să poți portre-
tiza cine ești cu adevărat, oriunde te-ai afla. Așadar, te rog să 
mă însoțești pe măsură ce ne confruntăm cu subiectele arză-
toare din mișcarea profetică modernă și cercetăm Scripturile, 
astfel încât să putem deveni o biserică profetică matură.
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SECȚIUNEA ÎNTÂI

DEZVOLTÂNDU-TE CA PROFET

Este o nebunie din partea multora 
să confunde ecoul unei cafenele lon-

doneze cu vocea Împărăției.

- Jonathan Swift

Autor irlandez al cărții Călătoriile lui Gulliver  
și decan al St. Patrick’s Cathedral, Dublin
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